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QUOTE ASSOCIATIVE 2025
Nella seduta del 12 Dicembre 2024, il Consiglio dell’Ordine ha deliberato i nuovi importi relativi alle quote associative per l’anno 2025:
iscritti di età inferiore a 30 anni euro 130,00
iscritti di età superiore a 30 anni euro 190,00
quota STP 130,00 oltre 50,00 per ogni socio a partire dal secondo.
La quota sarà riscossa tramite bollettino PagoPA inviato via PEC.


CANCELLAZIONI E/O TRASFERIMENTI DALL’ALBO
Si ricorda a tutti gli iscritti che le richieste di trasferimento ad altro Ordine e le domande di cancellazione dall’Albo dovranno pervenire tassativamente entro il 10 Gennaio 2025 per poter essere esentati dal pagamento della quota associativa. Dopo tale scadenza, la quota per l’anno in corso dovrà essere versata.


FORMAZIONE CONTINUA E CORSI ABILITANTI
Come più volte ricordato in occasione delle Assemblee, si invitano gli iscritti a comunicare alla Segreteria i loro suggerimenti per l’organizzazione di convegni, seminari e/o corsi abilitanti (Intelligenza Artificiale, Decreto “Salva Casa”, Ambiente, Geotecnica, Radon, Invarianza idraulica, Strutture, ecc. …).


REPLICA CORSO PREVENZIONE INCENDI SU RTV 13
In considerazione dell’elevato numero di richieste di partecipazione pervenute, ove queste venissero confermate secondo la modalità che verrà in seguito comunicata, si provvederà alla replica del corso.


CHIUSURA SEGRETERIA	
La Segreteria dell’Ordine resterà chiusa, per la consueta pausa Natalizia, dal 24 Dicembre al 6 Gennaio 2025 compresi.


NUOVO T.U. FORMAZIONE
Il CNI informa dell’approvazione delle nuove Linee di indirizzo per l’aggiornamento della competenza professionale – Testo Unico 2025.
Il TU è disponibile a questo link  https://www.ordineingegnerimantova.it/wp-content/uploads/2024/12/NUOVO-TU-FORMAZIONE-2025.pdf
Si invitano gli iscritti a porre particolare attenzione all’articolo 5.2 (autocertificazione 15 CFP) e all’art. 11 (esoneri).

RINNOVO CONVENZIONE FIRMA DIGITALE CNI ARUBA
Il CNI informa del rinnovo della convenzione tra CNI e Aruba per l’erogazione a tariffe agevolate dei servizi di firma digitale e CNS agli iscritti. Dettagli a questo link  https://www.cni.it/servizi-convenzioni

Con l’occasione, formuliamo agli iscritti e alle loro famiglie i più fervidi auguri per le prossime festività.


   IL SEGRETARIO	IL PRESIDENTE
Ing. Andrea Piccinelli	Ing. Tommaso Ferrante


Via Mazzini, 28 – 46100 Mantova – Tel. e Fax 0376/323.669
www.ordineingegnerimantova.it – info@ordineingegnerimantova.it – ordine.mantova@ingpec.eu


